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Οι μεταφρασμένες εκδόσεις είναι διαθέσιμες στη διεύθυνση www.dell.com/eula_translations 

 

Συμφωνία άδειας χρήσης τελικού χρήστη 

Η παρούσα Συμφωνία άδεια χρήσης τελικού χρήστη («Συμφωνία») συνάπτεται μεταξύ ενός ιδιώτη 
καταναλωτή ή μιας επιχειρηματικής οντότητας που πρόκειται να χρησιμοποιήσει το Λογισμικό («Εσείς») και 
την ισχύουσα οντότητα που αναφέρεται στον «Πίνακα δικαιοπαρόχων», στη διεύθυνση 
www.dell.com/swlicensortable («Δικαιοπάροχος»).  
 
Η παρούσα Συμφωνία διέπει τη χρήση που θα πραγματοποιήσετε όσον αφορά τα εξής: (α) την έκδοση 
κωδικού αντικειμένου του λογισμικού Dell που είναι προεγκατεστημένο σε υλικό Dell ή το οποίο έχετε λάβει 
με άλλον τρόπο βάσει συμφωνίας αγοράς, προσφοράς, εντύπου παραγγελίας, τιμολογίου ή άλλης διαδικασίας 
προμήθειας μέσω διαδικτύου (εφεξής καλούμενα συλλογικά η «Παραγγελία»), (β) τα κλειδιά άδειας χρήσης 
που συσχετίζονται με το λογισμικό, εφόσον υπάρχουν («Κλειδιά Άδειας Χρήσης»), (γ) τις ενημερώσεις αυτού 
του λογισμικού («Ενημερώσεις»), (δ) την τεκμηρίωση αυτού του λογισμικού και (ε) όλα τα αντίγραφα των 
προαναφερθέντων (εφεξής καλούμενα συλλογικά το «Λογισμικό»). Εάν αποδεχτείτε την παρούσα Συμφωνία 
ή εάν εγκαταστήσετε ή χρησιμοποιήσετε το Λογισμικό, συμφωνείτε αυτόματα με την παρούσα Συμφωνία, 
εκτός εάν έχετε ήδη προσυπογράψει άλλη συμφωνία με την Dell Marketing L.P. ή κάποια από τις 
συνδεδεμένες εταιρείες της («Dell») στην οποία περιλαμβάνονται οι όροι άδειας χρήσης που διέπουν τη χρήση 
του Λογισμικού από Εσάς («Προϋπάρχουσα Συμφωνία»). Εάν αποδεχτείτε την παρούσα Συμφωνία ή εάν 
εγκαταστήσετε ή χρησιμοποιήσετε το Λογισμικό για λογαριασμό μιας επιχειρηματικής οντότητας, δηλώνετε 
ρητά ότι έχετε την εξουσιοδότηση να προβείτε σε αυτές τις ενέργειες και η παρούσα Συμφωνία είναι δεσμευτική 
για την επιχειρηματική οντότητα που εκπροσωπείτε, εκτός εάν η εν λόγω οντότητα έχει ήδη συνάψει μια 
Προϋπάρχουσα Συμφωνία. Εάν δεν αποδέχεστε τους όρους της παρούσας Συμφωνίας, δεν πρέπει να 
προβείτε σε εγκατάσταση ή χρήση του Λογισμικού. 
 
Εάν είστε μια επιχειρηματική οντότητα και αγοράσατε το Λογισμικό από τρίτο μέρος («Μεταπωλητής»), το 
οποίο εκχωρεί την άδεια χρήσης του Λογισμικού σε Εσάς βάσει των όρων συμφωνίας που συνάπτετε μεταξύ 
σας («Συμφωνία Παραχώρησης Υπο-άδειας»), η από μέρους σας χρήση του Λογισμικού θα διέπεται από τους 
όρους της Συμφωνίας Παραχώρησης Υπο-άδειας που έχετε συνάψει με τον Μεταπωλητή και όχι από την 
παρούσα Συμφωνία. Οι Μεταπωλητές μπορούν να εκχωρούν μόνο δικαιώματα που υπόκεινται σε 
συγκεκριμένες προϋποθέσεις και συνάδουν με την παρούσα Συμφωνία. Συνεπώς, ακόμα και στην περίπτωση 
που η Συμφωνία Παραχώρησης Υπο-άδειας έχει συναφθεί ανάμεσα σε Εσάς και τον Μεταπωλητή, με την 
εγκατάσταση και τη χρήση του Λογισμικού αναγνωρίζετε και συμφωνείτε ότι: (α) οποιαδήποτε δικαιώματα 
άδειας χρήσης προβλέπονται στη Συμφωνία Παραχώρησης Υπο-άδειας και τα οποία υπερβαίνουν τα 
δικαιώματα άδειας χρήσης της παρούσας Συμφωνίας δεν θα έχουν ισχύ, (β) δεσμεύεστε από οποιεσδήποτε 
προϋποθέσεις άδειας χρήσης που ορίζονται στην παρούσα Συμφωνία και οι οποίες ενδεχομένως δεν 
περιλαμβάνονται στη Συμφωνία Παραχώρησης Υπο-άδειας, (γ) οι περιορισμοί ευθύνης που ορίζονται στην 
παρούσα Συμφωνία θα ισχύουν για τον Δικαιοπάροχο, τις συνδεδεμένες εταιρείες και τους προμηθευτές του, 
ανεξάρτητα από την ύπαρξη οποιασδήποτε Συμφωνίας Παραχώρησης Υπο-άδειας και (δ) ο Δικαιοπάροχος 
συνιστά έναν τρίτο δικαιούχο της Συμφωνίας Παραχώρησης Υπο-άδειας και δύναται να ασκεί και να επιβάλλει 
όλα τα δικαιώματα και τα προνόμια του Μεταπωλητή, όπως προβλέπονται βάσει της εν λόγω Συμφωνίας 
Παραχώρησης Υπο-άδειας. 
 
Εάν αγοράσατε το Λογισμικό ως ιδιώτης καταναλωτής, κανένας από τους όρους της παρούσας Συμφωνίας 
δεν επηρεάζει τα νόμιμα δικαιώματά σας, εφόσον αυτό απαγορεύεται από την ισχύουσα νομοθεσία της χώρας 
ή της πολιτείας σας. 
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1. Εκχώρηση άδειας χρήσης. 
 
1.1. Δικαίωμα χρήσης. Σύμφωνα με και λαμβάνοντας υπόψη την πλήρη συμμόρφωσή σας με τους όρους 
και τις προϋποθέσεις της παρούσας Συμφωνίας, ο Δικαιοπάροχος εκχωρεί σε Εσάς την προσωπική, μη 
αποκλειστική άδεια χρήσης του Λογισμικού για τη χρονική περίοδο που αναφέρεται στην ισχύουσα 
Παραγγελία (εάν δεν ορίζεται συγκεκριμένη χρονική περίοδος, η άδεια χρήσης του Λογισμικού ισχύει επ' 
αόριστον). Εάν είστε ιδιώτης καταναλωτής, η χορήγηση αυτής της άδειας σάς επιτρέπει να χρησιμοποιείτε το 
Λογισμικό για προσωπική χρήση. Εάν είστε επιχειρηματική οντότητα, η χορήγηση αυτής της άδειας σάς 
επιτρέπει να χρησιμοποιείτε το Λογισμικό στο πλαίσιο των εσωτερικών επιχειρηματικών λειτουργιών της 
επιχείρησής σας. Επιπλέον, μπορείτε να δημιουργείτε έναν εύλογο αριθμό αντιγράφων του Λογισμικού 
αποκλειστικά όπως απαιτείται για σκοπούς δημιουργίας εφεδρικών αντιγράφων ή αρχειοθέτησης. Ο Πίνακας 
ειδικών όρων προσφοράς, στη διεύθυνση www.dell.com/offeringspecificterms («Πίνακας ΕΟΠ»), ενδέχεται να 
περιλαμβάνει πρόσθετους όρους άδειας χρήσης για συγκεκριμένα προϊόντα Λογισμικού, ενώ στη διεύθυνση 
www.delltechnologies.com/subscription_terms αναφέρονται οι πρόσθετοι όροι («Όροι Συνδρομής») για την 
άδεια χρήσης Λογισμικού που εκχωρείται σε Εσάς για περιορισμένο χρονικό διάστημα («Συνδρομητικό 
Λογισμικό»). 
 
1.2. Χρήση από τρίτα μέρη. Εάν εκπροσωπείτε μια επιχειρηματική οντότητα, μπορείτε να επιτρέπετε σε 
εργολήπτες σας («Εξουσιοδοτημένος Τρίτος») να χρησιμοποιούν το Λογισμικό αποκλειστικά για τους 
σκοπούς της παροχής υπηρεσιών σε Εσάς και με την προϋπόθεσή ότι οποιαδήποτε τέτοια χρήση 
συμμορφώνεται με τους όρους της παρούσας Συμφωνίας. Αναλαμβάνετε την ευθύνη για τυχόν παραβίαση 
της παρούσας Συμφωνίας από οποιονδήποτε Εξουσιοδοτημένο Τρίτο της επιχείρησής σας. 
 
1.3. Επιφύλαξη δικαιωμάτων. Το παρόν Λογισμικό παρέχεται μέσω άδειας χρήσης και δεν πωλείται. Εκτός 
από την άδεια χρήσης που εκχωρείται ρητά στην παρούσα Συμφωνία, ο Δικαιοπάροχος, για λογαριασμό του 
ιδίου, των συνδεδεμένων εταιρειών και των προμηθευτών του, διατηρεί όλα τα δικαιώματα σε και για το 
Λογισμικό και σε όλα τα συναφή υλικά («Έργα»). Τα δικαιώματα σε αυτά τα Έργα είναι έγκυρα και 
προστατεύονται σε όλες τις μορφές, τα μέσα και τις τεχνολογίες που υπάρχουν επί του παρόντος ή που 
πρόκειται να αναπτυχθούν μελλοντικά. Απαγορεύεται αυστηρά οποιαδήποτε χρήση των Έργων εκτός από τις 
χρήσεις που αναφέρονται ρητά στο παρόν. 
 
1.4. Κυριότητα. Ο Δικαιοπάροχος, για λογαριασμό του ιδίου και των συνδεδεμένων εταιρειών του, διατηρεί 
την κυριότητα των Έργων και όλων των σχετικών δικαιωμάτων πνευματικής ιδιοκτησίας. Εάν έχετε λάβει το 
Λογισμικό σε αφαιρούμενα μέσα (π.χ. CD, DVD ή μονάδα USB), μπορεί να περιέλθει στην κατοχή σας το 
μέσο στο οποίο έχει εγγραφεί το Λογισμικό. 
 
2. Προϋποθέσεις άδειας χρήσης. 
 
2.1. Εσείς και οι Εξουσιοδοτημένοι Τρίτοι οφείλετε να κάνετε τα εξής: 
 

A. Να εκτελέσετε το Λογισμικό αποκλειστικά στο υλικό στο οποίο προορίζεται για χρήση, εφόσον ισχύει. 
B. Να χρησιμοποιείτε μόνο τα Κλειδιά Άδειας Χρήσης (εφόσον υπάρχουν) που έχετε λάβει από τον 

Δικαιοπάροχο ή έναν εξουσιοδοτημένο παροχέα Κλειδιών Άδειας Χρήσης της Dell. 
C. Να διαχειρίζεστε το Λογισμικό ως εμπιστευτικές πληροφορίες της Dell. 
D. Να χρησιμοποιείτε το Λογισμικό μόνο στον προβλεπόμενο αριθμό υπολογιστών ή συσκευών για τον 

οποίο έχει αγοραστεί, με τις ρυθμίσεις παραμέτρων που επιτρέπονται από την Dell ή τον 
Δικαιοπάροχο ή/και σύμφωνα με την ισχύουσα μονάδα μέτρησης, όπως το καθένα από τα 
προαναφερθέντα ορίζονται στη σχετική Παραγγελία σας. Όσον αφορά το Λογισμικό για το οποίο 
εκχωρείται άδεια χρήσης μέσω μονάδας μέτρησης, μπορείτε να βρείτε τους όρους και τις περιγραφές 
κάθε μονάδας μέτρησης στη διεύθυνση www.delltechnologies.com/UOM_terms («Όροι UOM»).  

http://www.dell.com/offeringspecificterms
https://www.delltechnologies.com/subscription_terms
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E. Να τηρείτε και να είστε υπεύθυνοι για τη συμμόρφωση με τους νόμους περί ελέγχου εξαγωγών και 
οικονομικών κυρώσεων των Ηνωμένων Πολιτειών, της Ευρωπαϊκής Ένωσης και άλλων 
εφαρμοστέων δικαιοδοσιών (συλλογικά, «Εφαρμοστέοι Εμπορικοί Νόμοι»). Το Λογισμικό δεν 
επιτρέπεται να χρησιμοποιείται, να πωλείται, να εκμισθώνεται, να εξάγεται, να εισάγεται, να 
επανεξάγεται ή να μεταβιβάζεται παρά μόνο σύμφωνα με τους Εφαρμοστέους Εμπορικούς Νόμους. 
Δηλώνετε και εγγυάστε ότι εσείς ή τα Επιτρεπόμενα Τρίτα Μέρη σας δεν αποτελούν αντικείμενο ή 
στόχο ή δεν βρίσκονται σε χώρα ή έδαφος που αποτελεί αντικείμενο ή στόχο οικονομικών κυρώσεων 
σύμφωνα με τους Εφαρμοστέους Εμπορικούς Νόμους. Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με 
τους γεωγραφικούς περιορισμούς και τη συμμόρφωση με τους Εφαρμοστέους Εμπορικούς Νόμους, 
επισκεφθείτε τη διεύθυνση www.dell.com/tradecompliance· και. 

F. Να συμμορφώνεστε με όλους τους Όρους Τρίτου Μέρους (όπως ορίζονται στην παράγραφο 
5 παρακάτω).  

 
2.2. Εκτός εάν επιτρέπεται διαφορετικά από την παρούσα Συμφωνία ή από διατάξεις του αναγκαστικού 
δικαίου (δηλαδή έναν νόμο που δεν μπορεί να αλλάξει από τα συμβαλλόμενα μέρη βάσει σύμβασης), δεν 
πρέπει να κάνετε, ούτε να επιτρέπετε σε Εξουσιοδοτημένους Τρίτους, τα εξής: 
 

A. Να τροποποιήσετε ή να αφαιρέσετε τυχόν σημειώσεις ή σημάνσεις περί πνευματικών δικαιωμάτων 
που βρίσκονται επάνω ή μέσα στο Λογισμικό. 

B. Να διαβιβάσετε Κλειδιά Άδειας Χρήσης σε άλλα νομικά ή φυσικά πρόσωπα. 
C. Να πραγματοποιήσετε λήψη Ενημερώσεων από τον Δικαιοπάροχο ή οποιονδήποτε 

εξουσιοδοτημένο παροχέα, εκτός εάν διαθέτετε μια ενεργή σύμβαση υποστήριξης. 
D. Να εγκαταστήσετε Ενημερώσεις ή Εταιρικά Προϊόντα (π.χ. λύσεις διακομιστή, δικτύωσης, 

αποθήκευσης, ενσωματωμένες λύσεις και συσκευές προστασίας δεδομένων) των οποίων η ωφέλιμη 
διάρκεια ζωής έχει λήξει, εκτός εάν έχει συμφωνηθεί διαφορετικά γραπτώς με τον Δικαιοπάροχο. 

E. Να εγκαταστήσετε και να χρησιμοποιήσετε παραποιημένες εκδόσεις του Λογισμικού (π.χ. λογισμικό 
που παρέχεται από οποιονδήποτε άλλον εκτός από την Dell ή εξουσιοδοτημένο αντιπρόσωπο της 
Dell) σε υλικό της Dell. 

F. Να παραβιάσετε ή να παρακάμψετε οποιονδήποτε περιορισμό στην τεχνολογική χρήση του 
Λογισμικού. 

G. Να προβείτε σε πώληση, μίσθωση, ενοικίαση, παραχώρηση περαιτέρω άδειας χρήσης, διανομή ή 
επιβάρυνση (π.χ. μέσω δικαιώματος παρακράτησης, παροχής εμπράγματης ασφάλειας κ.λπ.) του 
Λογισμικού. 

H. Να χρησιμοποιήσετε οποιαδήποτε εμπορικά σήματα ή σήματα υπηρεσιών του Δικαιοπαρόχου, των 
συνδεδεμένων εταιρειών ή των προμηθευτών του. 

I. Να παρέχετε πρόσβαση στο Λογισμικό ή να επιτρέπετε τη χρήση του από οποιοδήποτε τρίτο μέρος, 
εκτός από τους Εξουσιοδοτημένους Τρίτους, χωρίς την προηγούμενη γραπτή συγκατάθεση του 
Δικαιοπαρόχου. 

J. Να προβείτε σε αντιγραφή, αναδημοσίευση, αποστολή, δημοσίευση ή μετάδοση του Λογισμικού με 
οποιονδήποτε τρόπο. 

K. Να τροποποιήσετε το Λογισμικό ή να δημιουργήσετε παράγωγα έργα βάσει αυτού ή να προβείτε σε 
αποσυμπίληση, ανακατασκευή, ανάστροφη κατασκευή ή σε οποιαδήποτε άλλη απόπειρα άντλησης 
του πηγαίου κώδικα από το Λογισμικό εν όλω ή εν μέρει. 

L. Να προσβάλλετε ή να επιχειρήσετε να υπονομεύσετε την ασφάλεια, την ακεραιότητα ή τη 
σκοπούμενη λειτουργία του Λογισμικού. 

M. Να χρησιμοποιήσετε το Λογισμικό σε γραφεία παροχής υπηρεσιών, βάσει ενοικίασης ή 
εξωπορισμού. 

N. Να δημιουργήσετε ή να επιτρέψετε σε άλλους να δημιουργήσουν διαδικτυακούς «συνδέσμους» προς 
το Λογισμικό ή να «πλαισιώσουν» ή να «καθρεφτίσουν» το Λογισμικό σε οποιονδήποτε άλλον 
διακομιστή ή ασύρματη ή βασισμένη στο διαδίκτυο συσκευή. 

O. Να χρησιμοποιήσετε το Λογισμικό για τη δημιουργία ανταγωνιστικής προσφοράς. 

http://www.dell.com/tradecompliance
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P. Να χρησιμοποιήσετε το Λογισμικό για τη δημιουργία άλλου λογισμικού, προϊόντων ή τεχνολογιών, 
εκτός εάν το Λογισμικό περιλαμβάνει Εργαλεία Ανάπτυξης, όπως περιγράφονται στην παράγραφο 
7. 

Q. Να κοινοποιήσετε ή να δημοσιεύσετε τα αποτελέσματα συγκριτικής αξιολόγησης του Λογισμικού 
χωρίς την προηγούμενη γραπτή συγκατάθεση της Dell. 

R. Να χρησιμοποιήσετε το Λογισμικό για εφαρμογές υψηλού κινδύνου, όπως, ενδεικτικά, διαδικτυακά 
συστημάτων ελέγχου, ή για χρήση σε επικίνδυνα περιβάλλοντα που απαιτούν τη δυνατότητα 
εξασφαλισμένης λειτουργίας σε περίπτωση βλάβης, όπως στη λειτουργία πυρηνικών 
εγκαταστάσεων, συστημάτων πλοήγησης ή επικοινωνίας αεροσκαφών, εγκαταστάσεων ελέγχου 
εναέριας κυκλοφορίας, υποστήριξης ζωτικών λειτουργιών, οπλικών συστημάτων ή οποιασδήποτε 
άλλης συσκευής ή συστήματος όπου η λειτουργία ή δυσλειτουργία του Λογισμικού θα μπορούσε να 
προκαλέσει θάνατο, σωματική βλάβη ή φυσική ή περιβαλλοντική ζημία. 

S. Να χρησιμοποιήσετε το Λογισμικό για δραστηριότητες που σχετίζονται με όπλα μαζικής 
καταστροφής, συμπεριλαμβανομένων, ενδεικτικά, δραστηριοτήτων που σχετίζονται με τη σχεδίαση, 
την ανάπτυξη, την παραγωγή ή τη χρήση πυρηνικών υλικών, πυρηνικών εγκαταστάσεων ή 
πυρηνικών όπλων και πυραύλων ή για την υποστήριξη πυραυλικών έργων ή χημικών και βιολογικών 
όπλων. 

T. Να εκχωρήσετε την παρούσα Συμφωνία ή οποιοδήποτε δικαίωμα ή υποχρέωση που απορρέει από 
αυτήν, ή να αναθέσετε την εκτέλεση οποιουδήποτε τμήματος αυτής, χωρίς την προηγούμενη γραπτή 
συγκατάθεση της Dell, εκτός εάν μεταβιβάζετε το Λογισμικό σύμφωνα με τα όσα ορίζονται στην 
παράγραφο 3 «Μεταβιβασιμότητα» παρακάτω. Ακόμη και σε περίπτωση που η Dell συναινεί σε μια 
ανάλογη ανάθεση, φέρετε την πλήρη ευθύνη για όλες τις υποχρεώσεις σας προς τον Δικαιοπάροχο 
που απορρέουν από την παρούσα Συμφωνία και τις οποίες αναλάβατε προ της ημερομηνίας έναρξης 
ισχύος της ανάθεσης. 

 
3. Μεταβιβασιμότητα. Εάν είστε ιδιώτης καταναλωτής, έχετε το δικαίωμα να μεταβιβάσετε το Λογισμικό 
σε μόνιμη βάση στο πλαίσιο της πώλησης ή της μεταβίβασης του συστήματος υλικού στο οποίο είναι 
εγκατεστημένο το Λογισμικό, υπό την προϋπόθεση ότι δεν θα τηρήσετε κανένα αντίγραφο οποιασδήποτε 
έκδοσης του Λογισμικού. Εάν είστε επιχειρηματική οντότητα, απαγορεύεται να μεταβιβάσετε το Λογισμικό σε 
άλλο φυσικό ή νομικό πρόσωπο χωρίς τη ρητή γραπτή άδεια της Dell, εκτός εάν αυτό επιτρέπεται από την 
ισχύουσα νομοθεσία, στην οποία αναφέρεται ρητά ότι δεν ισχύουν περιορισμοί όσον αφορά τις μεταβιβάσεις 
(πρέπει να γνωρίζετε ότι σε αυτήν την περίπτωση η Dell ενδέχεται να επιβάλλει τέλη μεταβίβασης). 
 
4. Επαλήθευση συμμόρφωσης. Εάν είστε επιχειρηματική οντότητα, οφείλετε: (α) να τηρείτε και να 
χρησιμοποιείτε συστήματα και διαδικασίες που σας επιτρέπουν να παρακολουθείτε με ακρίβεια τη χρήση του 
Λογισμικού από Εσάς, (β) να βεβαιώσετε στην Dell γραπτώς, κατόπιν αιτήματος της Dell, ότι κάθε χρήση του 
Λογισμικού συμμορφώνεται με τους όρους της παρούσας Συμφωνίας, υποδεικνύοντας τον αριθμό των αδειών 
χρήσης Λογισμικού που διαθέτετε τη δεδομένη χρονική στιγμή και (γ) να συνεργαστείτε πλήρως και εγκαίρως 
με την Dell και τους ελεγκτές της, σε περίπτωση που η Dell σας ειδοποιήσει ότι θα διενεργήσει έλεγχο για να 
επιβεβαιώσει τη συμμόρφωσή σας με την παρούσα Συμφωνία. Οποιοσδήποτε σχετικός έλεγχος θα διεξάγεται 
κατά τις κανονικές εργάσιμες ώρες. Εάν η Dell διαπιστώσει υπερ-ανάπτυξη του Λογισμικού, συμφωνείτε να 
αγοράσετε αμέσως άδειες χρήσης καταβάλλοντας την ισχύουσα τιμή κατά τη δεδομένη χρονική στιγμή, 
προκειμένου να συμμορφώνεστε με τις απαιτήσεις. Εάν η εν λόγω υπερ-ανάπτυξη Λογισμικού αντιστοιχεί σε 
ή υπερβαίνει το 5%, συμφωνείτε να αναλάβετε το συνολικό κόστος του ελέγχου, πέρα από οποιεσδήποτε 
άλλες ευθύνες που ενδεχομένως έχετε.  
 
5. Λογισμικό Τρίτου Μέρους. Ως «Λογισμικό Τρίτου Μέρους» νοείται οποιοδήποτε λογισμικό, 
συμπεριλαμβανομένου του λογισμικού ανοιχτού κώδικα, το οποίο περιέχεται ή παρέχεται με το Λογισμικό και 
του οποίου η άδεια χρήσης εκχωρείται από ένα τρίτο μέρος σύμφωνα με τους δικούς του όρους χρήσης («Όροι 
Τρίτου Μέρους»). Το Λογισμικό Τρίτου Μέρους διέπεται αποκλειστικά από τους ισχύοντες Όρους Τρίτου 
Μέρους και όχι από την παρούσα Συμφωνία. Οι Όροι Τρίτου Μέρους ενδέχεται να παρέχονται με το Λογισμικό 
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Τρίτου Μέρους ή να συμπεριλαμβάνονται στον Πίνακα ΕΟΠ. Σε ορισμένες περιπτώσεις λογισμικών ανοικτού 
κώδικα οι ισχύοντες Όροι Τρίτου Μέρους ενδέχεται να σας παρέχουν το δικαίωμα απόκτησης των αντίστοιχων 
πηγαίων αρχείων. Μπορείτε να βρείτε αντίστοιχα πηγαία αρχεία για ανάλογο λογισμικό ανοικτού κώδικα στη 
διεύθυνση https://opensource.dell.com/ ή στο αρχείο About ή Read Me του Λογισμικού ή σε άλλες θέσεις που 
μπορεί να καθορίζει ο εκάστοτε Δικαιοπάροχος. 
 
6. Ελεύθερο Λογισμικό. Ως «Ελεύθερο Λογισμικό» νοείται το Λογισμικό που παρέχεται σε Εσάς χωρίς 
πρόσθετη χρέωση (π.χ. δέσμες ενεργειών που επιτρέπουν την εγκατάσταση από τον πελάτη, κώδικας που 
σας επιτρέπει να παρακολουθείτε τη χρήση των προϊόντων της Dell από Εσάς κ.λπ.). Μπορείτε να 
χρησιμοποιείτε Δωρεάν Λογισμικό μόνο σε ή με εξοπλισμό ή σε περιβάλλοντα λειτουργίας για τα οποία η Dell 
έχει σχεδιάσει να λειτουργεί το συγκεκριμένο Ελεύθερο Λογισμικό. Ο Δικαιοπάροχος δύναται να καταγγείλει 
οποιαδήποτε άδεια χρήσης Ελεύθερου Λογισμικού ανά πάσα στιγμή και κατά τη διακριτική του ευχέρεια. Δεν 
έχετε το δικαίωμα μεταβίβασης του Ελεύθερου Λογισμικού σε άλλους. 
 
7. Εργαλεία Ανάπτυξης. Εάν το Λογισμικό περιλαμβάνει εργαλεία ανάπτυξης, όπως εργαλεία δημιουργίας 
δεσμών ενεργειών, διασυνδέσεις προγραμματισμού εφαρμογών (API) ή δείγματα αρχείων δέσμης ενεργειών 
(εφεξής καλούμενα συλλογικά τα «Εργαλεία Ανάπτυξης») και εφόσον δεν υπάρχει ξεχωριστή συμφωνία ανάμεσα 
σε Εσάς και την Dell ή τον Δικαιοπάροχο για τα Εργαλεία Ανάπτυξης, μπορείτε να χρησιμοποιείτε τα εν λόγω 
Εργαλεία Ανάπτυξης για να δημιουργήσετε νέα αρχεία δέσμης ενεργειών και κώδικα με σκοπό την προσαρμογή 
της χρήσης του Λογισμικού από Εσάς (στο πλαίσιο των παραμέτρων που προβλέπονται στην παρούσα 
Συμφωνία, καθώς και στα ίδια τα Εργαλεία Ανάπτυξης) και για κανέναν άλλο σκοπό. 
 
8. Λογισμικό Αξιολόγησης. Η παρούσα Συμφωνία δεν παραχωρεί την άδεια χρήσης Λογισμικού με 
σκοπό την αξιολόγηση («Λογισμικό Αξιολόγησης») παρά μόνο στον βαθμό που οι ξεχωριστοί όροι και 
προϋποθέσεις της άδειας χρήσης που συνοδεύει το εν λόγω Λογισμικό Αξιολόγησης μπορούν να 
ενεργοποιήσουν τους παρόντες όρους. 

9.  Μη συμπερίληψη υπηρεσιών υποστήριξης. Εάν αγοράσετε υπηρεσίες συντήρησης και 
υποστήριξης για το Λογισμικό, οι εν λόγω υπηρεσίες αναγράφονται στην Παραγγελία σας και παρέχονται 
βάσει ξεχωριστής συμφωνίας υπηρεσιών. 
 
10. Καταγγελία. Όσον αφορά το Συνδρομητικό Λογισμικό, η παρούσα Συμφωνία καταγγέλλεται αυτόματα 
μετά τη λήξη της εκάστοτε περιόδου συνδρομής, εκτός εάν ανανεώσετε τα δικαιώματά σας. Ο Δικαιοπάροχος 
έχει το δικαίωμα να καταγγείλει την παρούσα Συμφωνία, εάν Εσείς ή οποιοδήποτε Εξουσιοδοτημένο Τρίτο 
Μέρος διαπράξετε σοβαρή παραβίαση της παρούσας Συμφωνίας και δεν προβείτε σε κανένα μέτρο 
αντιμετώπισης της παραβίασης εντός τριάντα (30) ημερών από την παραλαβή σχετικής έγγραφης 
ειδοποίησης εκ μέρους της Dell. Το εν λόγω δικαίωμα καταγγελίας ισχύει αντίστοιχα σε περίπτωση που η Dell 
ή ο Μεταπωλητής από τον οποίο πραγματοποιήσατε την αγορά σας δεν λάβουν εγκαίρως την πληρωμή για 
τις άδειες χρήσης του Λογισμικού ή για το υλικό στο οποίο έχει εγκατασταθεί το Λογισμικό, εάν ισχύει. Μετά 
την καταγγελία της παρούσας Συμφωνίας, όλες οι άδειες που παραχωρούνται στο πλαίσιο αυτής παύουν να 
ισχύουν αυτόματα και Εσείς πρέπει να διακόψετε αμέσως τη χρήση του Λογισμικού και να επιστρέψετε ή να 
καταστρέψετε όλα τα αντίγραφα αυτού. Σε περίπτωση καταγγελίας της παρούσας Συμφωνίας δεν δικαιούστε 
επιστροφή χρημάτων από την Dell, εκτός αντιθέτων συμφωνημένων διατάξεων. Τα δικαιώματα και οι 
υποχρεώσεις, καθώς και οποιεσδήποτε υποχρεώσεις πληρωμής, σύμφωνα με τις παραγράφους της 
παρούσας Συμφωνίας που πρέπει εκ φύσεως να παραμείνουν σε ισχύ μετά την καταγγελία, θα εξακολουθούν 
να ισχύουν. 
11. Αποποίηση εγγυήσεων. Ο Δικαιοπάροχος, βάσει της παρούσας Συμφωνίας, δεν παρέχει καμία 
εγγύηση ή υποστήριξη για το Λογισμικό. Τα δικαιώματά σας βάσει οποιωνδήποτε εγγυήσεων και οι 
υπηρεσίες υποστήριξης που δικαιούστε για το Λογισμικό και αποκτήσατε έναντι αμοιβής ισχύουν 
αποκλειστικά ανάμεσα σε Εσάς και τον Μεταπωλητή ή την εταιρεία της Dell από την οποία 
προμηθευτήκατε το Λογισμικό και τη σχετική υποστήριξη και ορίζονται σύμφωνα με τους εμπορικούς 

https://opensource.dell.com/
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όρους που συμφωνήθηκαν ανάμεσα σε Εσάς και τον εν λόγω πωλητή. Ως εκ τούτου, εκτός εάν άλλως 
προβλέπεται από την Dell, το Λογισμικό παρέχεται από τον Δικαιοπάροχο βάσει της παρούσας 
Συμφωνίας «ως έχει», χωρίς εγγυήσεις ή προϋποθέσεις. Στον μέγιστο βαθμό που επιτρέπεται από 
την ισχύουσα νομοθεσία, ο Δικαιοπάροχος, εκ μέρους του ιδίου, των συνδεδεμένων εταιρειών και 
των προμηθευτών του: (α) δεν παρέχει καμία ρητή εγγύηση ή προϋπόθεση σχετικά με το Λογισμικό, 
(β) αποποιείται όλες τις σιωπηρές εγγυήσεις και προϋποθέσεις που σχετίζονται με το Λογισμικό, 
συμπεριλαμβανομένων εγγυήσεων ή προϋποθέσεων εμπορευσιμότητας, καταλληλότητας για 
συγκεκριμένο σκοπό, κυριότητας και μη παραβίασης δικαιωμάτων και (γ) αποποιείται οποιαδήποτε 
εγγύηση ή προϋπόθεση που απορρέει από νομοθέτημα, απευθείας εκ του νόμου και από εμπορικές 
πρακτικές, εμπορική χρήση ή απόδοση. Ο Δικαιοπάροχος δεν εγγυάται την αδιάλειπτη ή χωρίς 
σφάλματα λειτουργία του Λογισμικού. Αυτή η παράγραφος δεν επηρεάζει ούτε τροποποιεί τα 
κατοχυρωμένα δικαιώματα εγγυήσεων που διαθέτουν οι καταναλωτές.  
 
12. Περιορισμός ευθύνης. 
 
12.1. Περιορισμοί επί αποζημιώσεων. Οι περιορισμοί, οι εξαιρέσεις και οι αποποιήσεις που ορίζονται σε 
Προϋπάρχουσα Συμφωνία ή οι Όροι Πωλήσεων της Dell που διέπουν την Παραγγελία σας (σε κάθε 
περίπτωση εφεξής καλούμενοι οι «Όροι Παραγγελίας») θα ισχύουν για όλες τις διαφορές, τις αξιώσεις ή τις 
διενέξεις (είτε εκ συμβάσεως, εξ αδικοπραξίας ή άλλως) ανάμεσα σε Εσάς και τον Δικαιοπάροχο που 
σχετίζονται με ή προκύπτουν από: (α) την παρούσα Συμφωνία, (β) την παραβίαση, την καταγγελία ή την ισχύ 
της παρούσας Συμφωνίας ή (γ) οποιεσδήποτε Παραγγελίες (εφεξής καλούμενες μεμονωμένα η «Διαφορά»). 
Σε περίπτωση που δεν υφίστανται Όροι Παραγγελίας, όλες οι Διαφορές θα υπόκεινται στους όρους που 
προβλέπονται στην παρούσα παράγραφο.  
 
Οι όροι αυτής της παραγράφου είναι συμφωνημένες κατανομές κινδύνου που αποτελούν εν μέρει την 
αντιπαροχή για την εκχώρηση άδειας χρήσης του Λογισμικού σε Εσάς από τον Δικαιοπάροχο και ισχύουν 
παρά την αποτυχία του βασικού σκοπού οποιασδήποτε περιορισμένης αποκατάστασης και ακόμα και στην 
περίπτωση που ένα συμβαλλόμενο μέρος έχει ενημερωθεί για την πιθανότητα των εν λόγω ευθυνών. Εάν η 
ισχύουσα νομοθεσία απαγορεύει κάθε τμήμα του περιορισμού ευθύνης όπως ορίζεται παρακάτω, οι 
συμβαλλόμενοι συμφωνούν ότι ο εν λόγω περιορισμός ευθύνης θα τροποποιείται αυτομάτως, αλλά μόνο στον 
βαθμό που απαιτείται προκειμένου να συμμορφώνεται με την ισχύουσα νομοθεσία. 

A. Περιορισμός επί αποζημιώσεων για άμεσες ζημίες. Εκτός από την υποχρέωση που έχετε να 
καταβάλλετε πληρωμή για το Λογισμικό ή για οποιαδήποτε από μέρους σας παραβίαση της 
εκχώρησης ή των προϋποθέσεων της άδειας χρήσης που ορίζονται στο παρόν ή των 
δικαιωμάτων πνευματικής ιδιοκτησίας του Δικαιοπαρόχου ή της Dell, η συνολική ευθύνη για 
Εσάς και τον Δικαιοπάροχο (συμπεριλαμβανομένων των συνδεδεμένων εταιρειών και των 
προμηθευτών του) που προκύπτει από οποιαδήποτε Διαφορά, περιορίζεται στο ποσό που 
καταβάλατε για το Λογισμικό το οποίο αποτελεί αντικείμενο της Διαφοράς, εξαιρουμένων των 
ποσών που εισπράχθηκαν ως επιστροφή εξόδων ή πληρωμή φόρων. Ανεξαρτήτως 
οποιασδήποτε διάταξης περί του αντιθέτου που ενδέχεται να ορίζεται παραπάνω, ο 
Δικαιοπάροχος και οι συνδεδεμένες εταιρείες του δεν φέρουν καμία ευθύνη για τυχόν άμεσες 
ζημίες που προκύπτουν από την εκ μέρους σας χρήση ή την απόπειρα χρήσης Λογισμικού 
Τρίτου Μέρους, Ελεύθερου Λογισμικού ή Εργαλείων Ανάπτυξης.  

B. Αποποίηση ορισμένων λοιπών ζημιών. Εκτός από την υποχρέωση που έχετε να 
καταβάλλετε πληρωμή για το Λογισμικό ή για οποιαδήποτε από μέρους σας παραβίαση της 
εκχώρησης ή των προϋποθέσεων της άδειας χρήσης που ορίζονται στο παρόν ή των 
δικαιωμάτων πνευματικής ιδιοκτησίας του Δικαιοπαρόχου ή της Dell, ούτε Εσείς ούτε ο 
Δικαιοπάροχος (συμπεριλαμβανομένων των συνδεδεμένων εταιρειών και των προμηθευτών 
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του) θα φέρετε οποιαδήποτε ευθύνη βάσει της παρούσας Συμφωνίας για ειδικές, 
επακόλουθες, παραδειγματικές, ποινικές, παρεμπίπτουσες ή έμμεσες ζημιές ή για την 
απώλεια κερδών ή εσόδων, την απώλεια ή καταστροφή δεδομένων και την αδυναμία χρήσης 
ή προμήθειας υποκατάστατων προϊόντων ή υπηρεσιών. 

12.2. Τακτικά εφεδρικά αντίγραφα. Είστε αποκλειστικά υπεύθυνοι για τα δεδομένα σας. Θα πρέπει να 
δημιουργείτε εφεδρικά αντίγραφα των δεδομένων σας πριν ο Δικαιοπάροχος ή άλλο τρίτο μέρος εκτελέσει 
επισκευές, αναβαθμίσεις ή άλλες εργασίες στα συστήματα παραγωγής σας. Αναγνωρίζετε ότι βάσει των 
βέλτιστων πρακτικών είναι προτιμότερο να δημιουργείτε περισσότερα από ένα εφεδρικά αντίγραφα των 
δεδομένων σας. Σε περιπτώσεις κατά τις οποίες η ισχύουσα νομοθεσία δεν επιτρέπει τον περιορισμό της 
ευθύνης για απώλεια δεδομένων, ο Δικαιοπάροχος θα φέρει την αποκλειστική ευθύνη ως προς την δαπάνη 
που απαιτείται προκειμένου να πραγματοποιηθεί μια συνήθης απόπειρα ανάκτησης των απολεσθέντων 
δεδομένων από τα πιο πρόσφατα εφεδρικά σας αντίγραφα. 

12.3. Προθεσμία παραγραφής. Με εξαίρεση όσων ορίζονται στην παρούσα παράγραφο, οποιαδήποτε 
αξίωση πρέπει να εγείρεται εντός της προθεσμίας που ορίζεται από την ισχύουσα νομοθεσία. Εάν η νομοθεσία 
επιτρέπει στα συμβαλλόμενα μέρη να ορίζουν μια πιο σύντομη προθεσμία για την έγερση αξιώσεων ή δεν 
προβλέπει κανένα χρονικό όριο, οι αξιώσεις θα πρέπει να εγείρονται εντός 18 μηνών από την ημερομηνία 
κατά την οποία προέκυψε η αιτία της εκάστοτε αξίωσης. 

13. Πρόσθετοι όροι. 
 
13.1. Ειδοποιήσεις. Τα συμβαλλόμενα μέρη θα ανταλλάσσουν ειδοποιήσεις επί θεμάτων που άπτονται της 
παρούσας Συμφωνίας γραπτώς. Εκτός εάν προβλέπεται διαφορετικά σε κάποια Παραγγελία, θα πρέπει να 
στέλνετε ειδοποιήσεις στην τοπική επιχείρηση της Dell που αναφέρεται στην Παραγγελία σας ή, σε περίπτωση 
που η Παραγγελία σας δεν αναφέρει καμία επιχείρηση της Dell, να στέλνετε τις σχετικές ειδοποιήσεις μέσω 
ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στη διεύθυνση Dell_Legal_Notices@dell.com. 
 
13.2. Παραίτηση και αυτοτέλεια. Η μη επιβολή οποιασδήποτε διάταξης της παρούσας Συμφωνίας δεν 
συνιστά παραίτηση από αυτήν ή οποιαδήποτε άλλη διάταξη της Συμφωνίας. Σε περίπτωση που οποιοδήποτε 
αρμόδιο δικαστήριο κηρύξει άκυρο ένα τμήμα της παρούσας Συμφωνίας ή οποιοδήποτε έγγραφο που 
ενσωματώνει την παρούσα Συμφωνία ως παραπομπή, αυτή η δικαστική απόφαση δεν θα επηρεάζει την ισχύ 
των υπολοίπων τμημάτων της Συμφωνίας. 
 
13.3. Τροποποιήσεις. Οποιεσδήποτε τροποποιήσεις σε αυτήν τη Συμφωνία θα πρέπει να 
πραγματοποιούνται γραπτώς και να είναι υπογεγραμμένες και από τα δύο συμβαλλόμενα μέρη με την 
προϋπόθεση, ωστόσο, ότι ο Δικαιοπάροχος δύναται, κατά τη διακριτική του ευχέρεια και ανά πάσα στιγμή, να 
ενημερώνει τον Πίνακα δικαιοπαρόχων, τον Πίνακα ΕΟΠ, τους Όρους UOM και τους Όρους Συνδρομής. 
Οποιεσδήποτε αλλαγές πραγματοποιούνται από τον Δικαιοπάροχο στον Πίνακα δικαιοπαρόχων, τον Πίνακα 
ΕΟΠ, τους Όρους UOM και τους Όρους Συνδρομής θα ισχύουν για Παραγγελίες που προκύπτουν μετά τη 
δημοσίευση των εν λόγω αλλαγών από τον Δικαιοπάροχο στο διαδίκτυο. 
 
13.4. Εφαρμοστέο δίκαιο και δικαιοδοσία. Εάν έχετε αποκτήσει το Λογισμικό απευθείας από την Dell, η 
παρούσα Συμφωνία θα διέπεται από τις διατάξεις περί εφαρμοστέου δικαίου και δικαιοδοσίας που ορίζονται 
στους Όρους της Παραγγελίας σας. Διαφορετικά θα ισχύουν τα εξής: 

A.  Σύμφωνα με την παράγραφο 13.4 Δ και 13.5, εάν είστε κάτοικος των Ηνωμένων Πολιτειών ή του 
Καναδά: (1) Η παρούσα Συμφωνία και οποιαδήποτε Διαφορά θα υπόκεινται στη νομοθεσία της 
Πολιτείας του Τέξας (με εξαίρεση τους κανονισμούς περί συγκρούσεων νομικών διατάξεων) και τους 
ομοσπονδιακούς νόμους των Ηνωμένων Πολιτειών και (2) στον βαθμό που επιτρέπεται από τον 
νόμο, την αποκλειστική δικαιοδοσία για την επίλυση Διαφορών θα φέρουν η πολιτεία και τα 
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ομοσπονδιακά δικαστήρια του Τέξας. Αμφότερα τα μέρη συμφωνούν να υπόκεινται στην προσωπική 
δικαιοδοσία των πολιτειακών και ομοσπονδιακών δικαστηρίων που βρίσκονται στην περιοχή Travis 
ή Williamson County του Τέξας και να παραιτούνται από οποιεσδήποτε και όλες τις ενστάσεις ως 
προς την άσκηση δικαιοδοσίας επί των διαδίκων και την εκδίκαση των υποθέσεων από τα εν λόγω 
δικαστήρια.  

 
A.  Σύμφωνα με την παράγραφο 13.4 Δ, εάν είστε κάτοικος των Ηνωμένων Πολιτειών ή του Καναδά: (1) 

η παρούσα Συμφωνία και οποιαδήποτε Διαφορά υπόκεινται στο ουσιαστικό δίκαιο που ισχύει στη 
χώρα όπου βρίσκεται ο Δικαιοπάροχος (όπως υποδεικνύεται στον Πίνακα δικαιοπαρόχων, ο οποίος 
είναι διαθέσιμος στη διεύθυνση www.dell.com/swlicensortable), χωρίς να λαμβάνονται υπόψη τυχόν 
συγκρούσεις νομικών διατάξεων και (2) οποιαδήποτε Διαφορά θα υπάγεται στην αποκλειστική 
αρμοδιότητα των δικαστηρίων της εν λόγω χώρας.  

 
Γ. Σε κάθε περίπτωση, η παρούσα Συμφωνία ή οποιαδήποτε Διαφορά δεν θα υπάγονται στη Σύμβαση 

των Ηνωμένων Εθνών περί συμβάσεων για τις διεθνείς πωλήσεις αγαθών ή στον ενιαίο νόμο περί 
συναλλαγών πληροφορικής (UCITA ή Uniform Computer Information Transactions Act) των ΗΠΑ. 

Δ.  Εάν είστε ιδιώτης καταναλωτής, η παρούσα παράγραφος 13.4 δεν σας στερεί την προστασία που 
σας παρέχεται από τις διατάξεις των υποχρεωτικών νόμων περί προστασίας των καταναλωτών και 
ισχύουν για Εσάς ούτε σας αποτρέπει από την προσφυγή σε ένδικα μέσα ή την άσκηση των 
δικαιωμάτων σας ως καταναλωτή βάσει της εν λόγω νομοθεσίας. 

13.5. Επίλυση διαφορών και μεμονωμένη (μη συλλογική) δεσμευτική διαιτησία. Η παρούσα παράγραφος 
ισχύει εάν είστε ιδιώτης καταναλωτής που διαμένει (ή απέκτησε το Λογισμικό) στις Ηνωμένες Πολιτείες ή τον 
Καναδά. Όλες οι Διαφορές θα επιλύονται αποκλειστικά και τελεσίδικα μέσω μεμονωμένης δεσμευτικής 
διαιτησίας. Αυτό σημαίνει ότι Εσείς και ο Δικαιοπάροχος παραιτείστε από οποιοδήποτε δικαίωμα προσφυγής 
για την επίλυση διαφορών ενώπιον δικαστηρίου ή ενόρκων, καθώς και από οποιοδήποτε δικαίωμα να 
συνενώσετε, να ενοποιήσετε ή να συμπεριλάβετε αξιώσεις που ανήκουν ή προβάλλονται ή προκύπτουν από 
ή εκ μέρους οποιουδήποτε τρίτου σε διαδικασία διαιτησίας που εκκινείται στο πλαίσιο της παρούσας, αλλά και 
από το δικαίωμα υπαγωγής μιας αξίωσης σε διαιτησία στο πλαίσιο ομαδικής αγωγής, ως αντιπρόσωπος ή 
μέλος ομαδικής αγωγής ή υπό τη γενική ιδιότητα ενός ιδιώτη δικηγόρου. Εάν διαμένετε (ή αποκτήσατε το 
Λογισμικό) στις Ηνωμένες Πολιτείες, η διαιτησία διεξάγεται από την Αμερικανική Ένωση Διαιτησίας (AAA) ή 
την JAMS. Εάν διαμένετε (ή αποκτήσατε το Λογισμικό) στον Καναδά, η διαιτησία διεξάγεται από την ADR 
Chambers σύμφωνα με τους γενικούς κανόνες διαιτησίας της ADR Chambers που δημοσιεύονται στη 
διεύθυνση www.adrchambers.com. Η διαιτησία διεξάγεται στην αγγλική γλώσσα. Η επιτροπή διαιτησίας έχει 
την αποκλειστική αρμοδιότητα για την επίλυση οποιωνδήποτε διαιτητικών θεμάτων, συμπεριλαμβανομένων 
διαφορών σχετικά με την παρούσα Συμφωνία ή το πεδίο εφαρμογής, την εφαρμογή, την ερμηνεία και την 
εκτελεστότητα της παρούσας διάταξης περί διαιτησίας. Η επιτροπή διαιτησίας είναι εξουσιοδοτημένη να 
παράσχει οποιοδήποτε μέτρο αποκατάστασης θα επιδικαζόταν στα δικαστήρια, συμπεριλαμβανομένης 
ενδεικτικά της λήψης ασφαλιστικών μέτρων και μέτρων πραγματοποίησης συγκεκριμένων ενεργειών. Κάθε 
απόφαση της επιτροπής διαιτησίας είναι οριστική και δεσμευτική άμα τη εκδόσει της και κρίση σχετικά με την 
απόφαση μπορεί να διατυπώσει κάθε αρμόδιο δικαστήριο που θα κληθεί να την εξετάσει. Εάν οποιοδήποτε 
τμήμα της παρούσας συμφωνίας διαιτησίας κριθεί μη εφαρμοστέο, το εν λόγω τμήμα θα καταργηθεί χωρίς να 
επηρεάζονται όλοι οι υπόλοιποι όροι της διαιτησίας (σε καμία περίπτωση, όμως, δεν θα υπάρξει παραπομπή 
σε συλλογική διαιτησία). Οι προσφεύγοντες καταναλωτές (φυσικά πρόσωπα που πραγματοποίησαν τη 
συναλλαγή για προσωπική, οικογενειακή ή οικιακή χρήση) δύνανται να επιλέξουν να εγείρουν τις αξιώσεις 
τους σε δικαστήριο αρμόδιο για την επίλυση μικροδιαφορών και όχι στο πλαίσιο διαιτησίας. Ο Δικαιοπάροχος 
είναι υπεύθυνος για την καταβολή των εξόδων διαιτησίας και της αμοιβής διαιτητή για κάθε ιδιώτη καταναλωτή. 
Ανεξαρτήτως των ως άνω διατάξεων, ο Δικαιοπάροχος δύναται να αποταθεί σε κάθε αρμόδια κρατική 
υπηρεσία ή αρμόδιο δικαστήριο για τη διαφύλαξη των δικαιωμάτων του ως απορρέουν από την παρούσα 
Συμφωνία και να επιτύχει την έκδοση ασφαλιστικών μέτρων ή απόφασης για την πραγματοποίηση 
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συγκεκριμένων ενεργειών που ενδεχομένως δικαιούται εναντίον σας ή εναντίον ενός μη συμβαλλόμενου 
μέρους, υπό την προϋπόθεση, ωστόσο, ότι η εν λόγω διοικητική ή δικαστική αρχή δεν έχει το δικαίωμα ή την 
εξουσία να εκδώσει δικαστική ή άλλη απόφαση (ή να προκαλέσει την έκδοση διαιτητικής απόφασης) για 
αποζημίωση που ενδέχεται να οφείλεται σε ή από έναν εκ των συμβαλλομένων της παρούσας Συμφωνίας, 
καθώς το εν λόγω δικαίωμα και εξουσία προορίζονται αποκλειστικά για την επιτροπή διαιτησίας που ενεργεί 
σύμφωνα με τις διατάξεις της παρούσας. 
 
13.6. Δικαιώματα Τρίτων Μερών. Εκτός από τα όσα ορίζονται ρητά στην παρούσα Συμφωνία, αυτή η 
Συμφωνία δεν δημιουργεί δικαιώματα για κανένα πρόσωπο που δεν είναι συμβαλλόμενο μέρος, ενώ κανένα 
πρόσωπο που δεν είναι συμβαλλόμενο μέρος της παρούσας Συμφωνίας δεν έχει δικαίωμα να επιβάλει 
οποιονδήποτε από τους όρους της ή να βασιστεί σε οποιονδήποτε αποκλεισμό ή περιορισμό που περιέχεται 
σε αυτήν. 
 
13.7 Συνολική Συμφωνία. Αναγνωρίζετε ότι έχετε διαβάσει και κατανοήσει αυτήν τη Συμφωνία και 
συμφωνείτε να δεσμεύεστε από τους όρους της, ενώ αναγνωρίζετε επίσης ότι η παρούσα Συμφωνία, μαζί με 
τους Όρους Παραγγελίας στους οποίους ενσωματώνεται (εάν ισχύει) συνιστούν τη συνολική και αποκλειστική 
δήλωση συμφωνίας ανάμεσα σε Εσάς και τον Δικαιοπάροχο όσον αφορά την από μέρους σας χρήση του 
Λογισμικού. Το περιεχόμενο που αναφέρεται στην παρούσα Συμφωνία με τη μορφή υπερσυνδέσεων αποτελεί 
στην πληρότητά του μέρος της παρούσας Συμφωνίας και μπορείτε να το λάβετε σε έντυπη μορφή κατόπιν 
σχετικού αιτήματος. Για αυτό το Λογισμικό δεν θα ισχύουν όροι που περιλαμβάνονται στην έντυπη έκδοση της 
παραγγελία αγοράς ή σε οποιοδήποτε άλλο έντυπο που δεν έχει εκδοθεί ή δεν φέρει την υπογραφή του 
Δικαιοπαρόχου ή της Dell. Δηλώνετε ρητά ότι, κατά την αποδοχή της παρούσας Συμφωνίας, δεν βασιστήκατε 
σε δηλώσεις ή παρατηρήσεις που δεν περιλαμβάνονται στην παρούσα Συμφωνία. 
 


